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Question -2 -1 0 +1 +2
Si vous pensez à une grande taille constitutionnelle...1. Et que vous 
apprenez à l'interrogatoire que le grand-père paternel mesurait 190 cm = + 
1

0 0 3 17 9

Si vous pensez à une grande taille constitutionnelle...1. Et que Louis est 
scolarisé en classe ULIS pour un retard des acquisitions = 0

10 11 6 2 0

Si vous pensez à une grande taille constitutionnelle...1. Et que vous 
constatez une dizaine de taches café-au-lait de 2 à 5cm de diamètre avec 
de nombreuses éphélides = - 2

28 0 1 0 0

Si vous pensiez demander un caryotype ou une recherche génétiqueEt 
 que vous constatez1. Une envergure bien supérieure à la taille  = + 2

0 0 0 2 27

Si vous pensiez demander une échographie cardiaqueEt  que vous 
constatez1. Le père du patient a eu une luxation du cristallin il y a 10 ans 
= 0

0 0 1 2 26

Si vous pensiez demander une IRM hypophysaireEt  que vous constatez1. 
Des céphalées matinales depuis 2 mois  = + 2

0 0 1 2 26

Si vous pensez toujours à une grande taille constitutionnelle...1. Et que 
son âge osseux est à 10 ans = - 2

17 4 5 2 1

Si vous pensez toujours à une grande taille constitutionnelle...1. Ou que le 
dosage de la testostérone est <0.07ng/ml (normal pour un enfant non 
pubère) = + 1

0 1 18 6 4

Si vous pensez toujours à une grande taille constitutionnelle...1. Ou que 
son taux d'IGF1 est égal à 700ng/ml (normale 100-350) = 0

19 4 5 0 1


